

К 100-летию со дня смерти М. И. Глинки

На днях исполняется 100 лет со дня смерти гениального русского композитора Михаила Ивановича Глинки. В связи с этим Дмитровская музыкальная школа днем 17 февраля организует в Доме культуры экскаваторного завода концерт. Перед началом концерта будет сделан доклад на тему: «Жизнь и творчество М. И. Глинки».

Здесь же 25 февраля состоится 2-й концерт, посвященный музыкальному творчеству М. И. Глинки, в котором примут участие учащиеся музыкальной школы и коллективы художественной самодеятельности Дома работников просвещения, Дома культуры экскаваторного завода и клуба песчано-гравийного завода. Для зрителей будет сделан доклад: «М. И. Глинка — основоположник русской классической музыки».

Кроме того, учащиеся музыкальной школы выступят с концертами в агитпунктах избирательных участков в Дмитрове и Яхrome, где также будут исполняться произведения М. И. Глинки.

И. Немков.

г. Дмитров.

Дмитров, Моск. обл.
ПУТЬ И ПЬЯН

13 05 1951